
Compte-rendu du conseil d’école du 20 juin 2023 

Ecole élémentaire de Pont de l’Isère 

 
 

Personnes présentes :  
Enseignants : Mmes Joblot, Monnier, Vallet-Bouchet, Lamotte, Montagne, Dalzon, Dorbec, 
Behrendt, Chenavier, MM Pizieux, Batigne, Maisonneuve, Neuville 

 
Représentants de la mairie : Mme Pouilly, Mme Rios 
 
Représentants de parents FCPE : Mmes Chapuy, Ferreira, Agulhon, Dessemond, 
Bouthieux 
 
Personnes excusées : Mme Ansart (IEN), M. Maisonneuve, Mme Laspalas, Mlle Duchamp, 
M.Gourdol 
Début de la séance : 18h. 
 
Adoption du compte-rendu du dernier conseil d’école  
 
 

A) Préparation de la rentrée 2023-2024 : effectif 
 
Date de la rentrée pour les élèves : lundi 4 septembre 2023 

 
A ce jour, l’effectif à la rentrée sera de 240 élèves. Cela entraîne une fermeture de classe. 
Avec 11 classes, la moyenne par classe sera de 22 élèves pour 2023-2024 

 
Répartition probable : 
 

 Répartitions 

 

effectifs 

CP 19 19           38 

CE1   20 21         41 

CE2     23 24       47 

CM1       23 23 9    54 

CM2         12 23 23  58 

 19 19 20 21 23 24 23 23 21 23 23  240 

 
Malgré la fermeture d’une classe, les effectifs ne seront pas trop chargés pour l’année 
prochaine. Le seul véritable changement est la perte de la décharge totale pour le directeur 
qui retrouvera une classe à mi-temps l’année prochaine. 

 
 

 
 
 
 
 



 
Mouvement de personnel enseignant 
 

• L’équipe reste stable : Une arrivée seulement pour le poste de décharge de direction 
et les deux quarts de temps des classes de CP.  
Nous ne connaissons pas encore la personne nommée à l’heure actuelle. 

• Départ de madame Duchamp, de madame Laspalas et Monsieur Gourdol 
 

• TR sur l’Ecole Elémentaire : Alexia Desbos part et est remplacée par Bertrand Julie 
 
 
RASED : - L’école continue à bénéficier de la présence de Mme Carole Chenavier (maîtresse 
E) qui intervient dans l’école dans les classes de CP et CE1 ; 

- Psychologue scolaire : Mme Chanteclair (retraite 2024) 
  

Coordonnées téléphoniques du Rased : 04-75-07-02-41 
 
Les divers intervenants dans l’école 
 

- Frédéric Maltagliati, ETAPS, intervient dans toutes les classes ; 

- Nous avons 8 élèves notifiés pour une aide humaine ( AESH) et 2 élèves sont en 
attente de notification pour une AESH l’année prochaine. Notre besoin en AESH passe 
à 5 AESH pour l’année prochaine, 8 si l’on compte les besoins en maternelle. 
- Zahya Behrendt, AESH 
- Sylvie Martinet, AESH 
- Virginie Murand, AESH 
- Valérie Duquenes, AESH 

- Julie Barascud, AESH 
- Justine Lombard AESH 
- Sophie Humbert AESH 
-  Delphine  Sainsorny  AESH 
 

 
B) Budget scolaire 2023-2024 

 
Présentation du budget par la mairie : 

Pas de changement 
 
- allocation scolaire : 40€ par enfant + 4€ - subvention au sou des écoles : 3€. 
  
- abonnements Canopé + bibliothèque du village 
- budget photocopies :  
8000/classe dont maximum 1000 couleurs (au-delà des 8000, les compteurs ne seront plus 
débloqués), soit 16 ramettes de papier par classe + 250 photocopies pour les infos parents 
soit 1 ramette. 
Compte pour les AESHs : 250 photocopies couleurs. Renouvellement d’un compte noir et 
blanc dans le bâtiment beige avec feuilles A3 pour les élèves dys et déficients visuels. 
- -Courseton : à Pont de l’Isère, ravitaillement offert. 
- transports : 400 €/classe pour l’ensemble des déplacements (pédagogiques, sportifs, sorties 
de fin d’année)  soit 4800 €. 
- piscine : les entrées seront prises en charge par la commune pour les classes de CP, CE, 
et CM2 ; les déplacements pris en charge par la communauté de communes. 
- 1 classe découverte : la mairie finance le transport ainsi qu’une partie du séjour plafonnée 
à 90 euros par élève. 3500 euros maximum. 



- budget livres :  
• un livre de fin d’année ou calculatrice pour les CM2 
• 1 manuel scolaire pour 2 niveaux, soit 2 nouveaux manuels 
• participation achat fichier pour les CP (1/élève, soit environ 10 €/élève) 

 
- frais de bureau : 300€ + 7000 photocopies, soit 14 ramettes de papier 
 
Les enseignants notent la forte augmentation des transports.  
Nous aimerions avoir la possibilité de basculer le budget transport sur la sortie avec nuitée si 
la classe ne dépense pas son budget transport de 400 euros.  
La mairie est d’accord avec ce principe. 
 

C) La vie de l’école : 
 

 
• Cycle Natation 2023 2024:  

Le cycle natation s’est déroulé correctement avec les changements évoqués : 
-  deux classes dans le bassin et non plus 3. 
-  8 séances au lieu de 10. Chaque classe bénéfice d’un maître-nageur pour 
l’enseignement. 
 
Les enseignants sont satisfaits de ce changement. 
 
 

• Remise calculatrice pour les CM2 : celle-ci se déroulera le mardi  27/06 à 16h00. 
La mairie offre les calculatrices recommandées par le Collège pour l’entrée en 6e. 

 
• Photo de classe : L’année prochaine la photo de classe aura lieu le vendredi 6 

octobre.  

.   Remise de l’Odysée d’Homére pour les élèves de CM2 en cette fin d’année avec 

l’opération un livre pour les vacances du ministère de l’Education Nationale. 
 

.    Sorties scolaires :  

Randonnée à Font d’Urle 
13 juin : classes de Madame Lamotte et Madame Montagne.  
Sortie annulée (orages) et reportée au 30 juin. 
 
Course d’orientation au parc de Lorient 
11 mai : classes de Madame Joblot et de Monsieur Gourdol 
12 mai : classes de Madame Dorbec et Madame Vallet-Bouchet 
 
Sortie à Tournon sur Rhône : 
26 juin : classes de Madame Lamotte, Madame Dalzon, Madame Montagne et 
Monsieur Maisonneuve 
 
Sortie à UPIE : 
29/06 : Classes de Madame Vallet-Bouchet et Madame Dorbec 
 
Sortie à Lyon : 
30 juin : classes de Madame Monnier et Madame Dalzon 



 
Randonnée en Ardéche :  
3 juillet : classes de Madame Duchamp, Monsieur Neuville et Monsieur 
Maisonneuve. 

 
.  Sortie vélo :  

15 juin le matin : les classes de CE2 
22 juin toute la journée avec pique-nique et intervention de Lou Galane sur la nature: 
les classes de CE2 
29 juin : sortie vélo des CE1 l’après midi 
 

. Délégués : Concours de dessin : des personnages célèbres 

3 gagnants par niveau de classe. 

Les enfants se sont bien investis dans ce concours.  
Mise en place du banc de l’amitié qui va être décoré par les enfants d’ici la fin de 
l’année. 
 

 . Rencontre athlétisme : 

30 mai au matin : rencontre pour les CM1 et CM2 
1 et 2 juin : rencontre pour les CP, CE1 et CE2 avec les grands en juge-arbitre. 
 

.  Spectacle de fin d’année : 

Mardi 13 juin en salle de motricité : spectacle des CP à 18 heures. 
Jeudi 15 juin au gymnase : spectacle des CE1 
Vendredi 16 juin au gymnase : spectacle des CE2 
Vendredi 23 juin lors de la Kermesse : projection des courts-métrages des classes de 
CM2. 
Projet radio CM1 : diffusion par clé USB pas avant le 26 juin. 
Mardi 27 juin : intervention de Willy Hem break-dancer, participant aux JO. 
 

D) Projet d’école  
 
Projet d’école : fiches action 
- Les cycles 2 ont eu une formation intensive sur les mathématiques et en particulier sur la 
manipulation en calcul et l’utilisation du numérique pour les mathématiques. 
- Les cycles 3 ont reçu deux formations : l’une portant sur les difficultés scolaires et 
l’enseignement explicite auprès des élèves. L’autre sur la nécessité de l’activité sportive à 
l’école à travers une pratique quotidienne d’activité physique à l’école. 
Le projet mobilité en cette fin d’année en lien avec la FCPE rentre tout à fait dans ce 
dispositif. 
- Le livret d’accueil a été finalisé et sera envoyé aux parents avant la fin de l’année :  
Le vendredi 7 juillet. Il est assez conséquent et sera diffusé uniquement par email aux 
parents.  
Les parents pourront y trouver des informations très concrètes pour la rentrée scolaire 
prochaine : liste des classes, fournitures scolaires … mais il servira aussi tout au long de 
l’année pour retrouver de nombreuses informations (les aides mises en place à l’école pour 
les élèves, le fonctionnement des différentes associations en lien avec l’école …) 
C’est une première version et il sera enrichi au fil des ans.  



 
 

E) Fête des écoles / amicale laïque. : 
 

La fête de l’école sera organisée le vendredi 23 juin par l’amicale laïque. 

De 17h à 19h00 au sein de l’école avec des jeux. 
Un repas sera ensuite servi au complexe sportif. 
En parallèle sur cette fin d’année, l’amicale a organisé une tombola dont le tirage se finalisera 
pendant la fête des écoles. 
 
Cette année l’amicale laïque a participé à la brocante le 11 juin en lien avec le comité des 
fêtes. Nous remercions les parents et les enseignants qui ont donné de leur temps pour 
encadrer cette manifestation. 
 
L’amicale permet chaque année que les enfants puissent faire des sorties gratuites tout au 
long de l’année. C’est indispensable pour l’enrichissement culturel des élèves. 
 

F) MJC les Deux Rives 
 
Le bilan avec le président n’a pas été effectué à l’heure actuelle. 
Je ne sais si le projet est reconduit pour l’année prochaine. 
 

G) Projets année 2023 2024 
 

- Toutes les classes du cycle 2 se sont inscrites pour des projets culturels en lien avec Arche 
Agglo autour du cirque, du théâtre et de la danse : mais malheureusement l’école n’a pas été 
retenue cette année. 
 
- Projet Arche Agglo sur la nature pour différentes classes. Pas de réponses pour le moment. 
 
- Année des JO en 2024 : présentation des épreuves tout au long de l’année. 
 
- Développement des actions autour du tri des déchets et des journées de nettoyage de 
l’environnement proche des élèves, faire le point avec la mairie afin que le tri des déchets 
soit plus efficace. 
 
- Prendre une artiste pour développer la culture musicale des élèves  
 
 

H) Parents d’élèves :  
 
La semaine mobilité : bonne participation des familles, nous les en remercions. 
Semaine à reconduire l’année prochaine avec l’axe environnement que nous souhaitons 
prendre. Des modifications seront à apporter dans le comptage des moyens de transports 
utilisés. 
 
Demande des parents : 
- Projet classe transplantée pour tous les CM2.  
Réponse de l’équipe enseignante : Blocage financier avec la hausse des prix. 
Un voyage scolaire avec nuitée s’inscrit dans un projet pédagogique qui peut toucher une 
seule classe ou parfois plus suivant les années. 
- Remarques de questions de cantine : 

* résultats du projet anti-gaspillage (plats peu/pas mangés, alternatives et 
adaptation) : La mairie a pesé les repas qui étaient gaspillé afin de réduire au maximum les 



déchets. Il y a une évolution mais le zéro déchet n’existe pas. Certains restes de repas sont 
donnés à des animaux pour éviter le gaspillage au maximum. 

* projet de reportage par les délégués sur le fonctionnement de la cantine. Piste de 
réflexion pour l’année prochaine. Le but est de sensibiliser au maximum les élèves et les 
familles sur la qualité de la provenance des produits à la cantine. 

* La mairie indique que la visite du restaurant scolaire est organisé pour les parents 
de maternelle. 
- Pas de changement de logiciel du périscolaire pour cette année comme cela avait été 
évoqué. Il pourra y avoir des changements mais sur le logiciel actuel. 
 
 

I) Questions posées à la municipalité :  
 
Nous remercions la municipalité pour les ventilateurs installés dans chaque classe cela crée 
une sensation d’air qui est agréable en classe. 
La pelouse est appréciée par les enfants, vivement que les arbres poussent un peu plus. 
Table de ping-pong : les délégués ont souhaité une table de ping-pong pour la récréation et 
la mairie a accepté ce projet. 
Frédéric Maltagliati demande des chariots pour les tapis de gymnastique. 

 
Deux propositions de menus par les enfants du Conseil municipal sur les deux derniers 
mardis de l’année. Des menus qui vont surprendre les élèves. 
 
Sécurisation du portillon : la solution d’un système de badge pour la garderie semble 
privilégiée. Une enquête préalable auprès des familles aura lieu pour valider ou non cette 
solution. 
 
Conseil Municipal Enfants : élection des meilleures photos. 
La mairie interviendra dans les classes fin octobre pour relancer le CME, des nouvelles 
élections doivent se tenir. 
 
 
 
 
La séance est levée à 19h30.  

 
 

  
Le président :       La secrétaire : 
M. Pizieux        Madame Joblot 
            

 
 


